BEMA2 / 22515pdf EAAEPWH *NNEPBOAH

Mua Eddenfn €, éxel exkevipotnTa ion e i;— KaL Tig (S1EG £0TiEC e TV UTEpPOir]

2
3 :x——-y—J- =1
4 12
xz FZ
a) Na anodellete ot C, 1 —+—=1
25 9

(Movabecg 15)
B} Na mapadgtioete ypadikd tnv édheupn C, kot v unepBoAn €, Of KOPTETLAVO

eninedo Oxy
{Mowvdbdec 10]



OEMA 92- 22515
AIH

() H un{-pﬁ,o’:\;\ L2 PR Otzﬁ‘ﬁ[?’a;-q) p2=|ﬂ€=ﬂﬁ:\r'-—-:}.
g J;Z+E>z= \JT’-H 12 = J-_l—E:—:q, Bpox €B1IEn E’(-4,0\1]E(4,o§

L] » * % L ! !
('ﬂ Lopﬁ-« S £16wEMS TN une?%oq-vﬁ AE8 °H E;Ee’”‘*)

WoiaRedu G ixe  eouies e'fa,0), E(4,0) , =4

e 2l o S e Lo ans
acl  E£¥EEuTeoTAl £ z = S
EQlewd ¢ P JQZ-J":\ISEHI: (?.S—I.E:\i‘? =3 . ,
. A ' > ¥
Y 6w N\ P P =
Aga ~  €FI6 e::«} NS ,F'?‘a b~ vour (| 524 3 {




BEMA 4 [ 22581.pdf NMNEPBoAH + ¥MeAOL

a) Na anobdeifere ot n efiowan e unepfolis nov uver Tov dfova x'x ota onpeia

2

Af-2,0), A2 0) kol SiEpyetal o To anueio F{EJE, 2) elvaun €, - x? yi=1
{Movadec 10}
) Ma ppeite v efiowon tou kOkAou €, ME Suapetpo To TARa AA
{Movdadeg 5)
¥) Na anoBeifete 611 oL povabikég kowég edantdpeves g unepPornis €, ko Tou kdkiou
C, elvaLoLevBeleg g, i x=-Zran g, :x=2.

{Movibeg 10)



OEMA 4 - 2259
AMIH

(A H eg:euse;ut 1S ?nePﬁoq%s
cuduo EE u Mg ON & oy Y
T
< 3 -1 e f:ozﬂ'-.'f'

¥ v

3 yEONo  TnY

f—
™ ‘rssoudﬁmq o0 FE

gaa G ". _a—i-_ e
AGov H(l,o\eixllﬁirzg-_a
2-.1’5‘51 2 4 =1 q_j_#___“
r(ﬂ'@.‘l\)éc, = (.——--———2—=IE—:‘ ge=——2l & A= &
at P P
B =1 eg: P-l
2 2 xz
A?O‘- CI" .j_—__i_____| o= _j-L
2* 4 4

oL F\A' 5&&&,;1‘305

(6} Eiveu ﬂ\:(—‘ZJo\] Lo A(‘z,cﬁ oY
a_i.j('E:lC‘ O[GID\

Zo ¢eips oY uﬁuaw sioat 1o 6 s
wom w oeuve 1Y \counea L€ A= P
F

Cy: X+y=2

Reo o wraoes EX8 eE 166

LY
wow EQoofn'LOl-En-"—f
LY —_— 1
€AOGUS . Eyxovke o

(-f} Fery & ms C, uou LoV Cz_ Lo

soww M{x,,Y,) o au.{-lﬂa

e Mg C,‘C=} hl...jlz:'- &= *[‘z‘_ag:}d‘ {v)

4
o £, we Ec@anw\(‘cdﬁ ans £, 610 M X eg\'lauaﬁ'*‘
. KK -
% _E'-_gﬁi;ig_—_j ® X -49.9-4-0

e I =

1
teunteron 7o (a0 W Lovo o

CJ (0{0'0\})5__\:? &= M:Q &= L= 1L|Z+\Eﬂ|.z'é=}
'JTL!EJ"("L‘Hl)L

9= -;.t.f‘ﬂ_-"osl"" . j.lz+ nagf':d, @3

Qao (v ,(@mexavte:

2

[lx.~w.‘=4 L txy) (20 @ (2,0
Y2y ey =4

Apot  txovk € Sdo ceanoléves (uowés\

e g X=R ewe 6uln 6o M, (2,0) wos

<wy  Ez: Xz e euwlpio HL(&‘:’\





